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IΣΤΟΣΕΛΙΔΑ: https://blogs.sch.gr/1nipatalfth/

 

 

Το νηπιαγωγείο στεγάζεται σε ιδιόκτητο οίκημα από το 1988. Διαθέτει ευρύχωρες
και ευήλιες μεγάλες αίθουσες, αίθουσα πολλαπλών χρήσεων, μεγάλο αύλειο χώρο με
καλή περίφραξη, ράμπα για ΑΜΕΑ, δέντρα και κήπο, επιδαπέδια παιχνίδια. Οι
υπάρχοντες χώροι ανταποκρίνονται στις απαιτήσεις του αναλυτικού προγράμματος
και των αναγκών των νηπίων και των εκπαιδευτικών.  Υπάρχει επάρκεια και
καταλληλότητα του εξοπλισμού και των μέσων του σχολείου που διευκολύνουν το
εκπαιδευτικό έργο. Το σχολείο διαθέτει ένα σταθερό υπολογιστή, δύο laptop και
projector

Λειτουργούν δύο τμήματα πρωινού υποχρεωτικού ωραρίου και ένα τμήμα
προαιρετικού ολοήμερου προγράμματος.
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Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Θετικά σημεία

Συμμετοχή σε προγράμματα, καλλιέργεια δεξιοτήτων των παιδιών, χρήση
διαφορετικών ψηφιακών μέσων και προγραμμάτων, συστηματική η φοίτηση των
παιδιών κατά τη διάρκεια της δια ζώσης εκπαίδευσης, άμεση ενημέρωση και
υποστήριξη των γόνεων για την εξ αποστάσεως εκπαίδευση, παιδαγωγικές
δραστηριότητες ενσυναίσθησης που βοηθούν στις καλές σχέσεις μεταξύ των
μαθητών, σχέσεις εμπιστοσύνης μεταξύ μαθητών και εκπαιδευτικών- σχολείου και
οικογένειας.

Σημεία προς βελτίωση

Εξάσκηση με τις πλατφόρμες ασύγχρονης εκπαίδευσης (e-class, e-me)

Διοικητική λειτουργία

Θετικά σημεία

Τακτικές και έκτακτες συνεδριάσεις του Συλλόγου Διδασκόντων, σύνταξη των
Εσωτερικού Κανονισμού Λειρουργίας σε κλίμα συνεργασίας, υποστήριξη των
εκπαιδευτικών τόσο σε υλικοτεχνική υποδομή όσο και στο διδακτικό έργο κατά τη
διάρκεια της εξ αποστάσεως εκπαίδευση, υλοποίηση ποικίλων προγραμμάτων και
συνεργσία με αρμόδιους φορείς.

Σημεία προς βελτίωση

Δεν παρατηρήσαμε κάποια σημεία που χρήζουν βελτίωση, τόσο στο διοικητικό έργο
όσο και στη σύνδεση σχολείου - κοινότητας.

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Θετικά σημεία

Όλα τα επιμορφωρικά προγράμματα βοηθούν το εκπαιδευτικό προσωπικό να
εξελίσσεται με την εφαρμογή νέων μεθόδων μάθησης.

 



 

Σημεία προς βελτίωση

Επιμόρφωση σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα.


